



---

## Buletin Parohial

28 Decembrie 2016

---

### Programul Slujbelor

---

**Sâmbătă 31 Decembrie** Sf. Cuv. Melania Romana; **Sf. Mc. Hermes**; Sf. Teofilact din Ohrid (*Odovania praznicului Nașterii Domnului*) (*Slujba în noaptea trecerii dintre ani*)

- **6PM** - Slujba de Tedeum

---

**Duminică 1 Ianuarie (+) Tăierea împrejur cea după trup a Domnului.** †) Sf. Ier. Vasile cel Mare, arhiepiscopul Cezareei Capadociei (*Anul Nou*). **Duminica dinaintea Botezului Domnului** (Botezul lui Ioan); Ap. Coloseni II, 8-12; Evrei XIII, 17-21; II Timotei IV, 5-8; Ev. Luca II, 20-21; 40-52; Marcu I, 1-8; glas 3, voscr. 6

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie - se vor citi Molitfele Sfântului Vasile cel Mare (slujba de dezlegare)

---

## Cuvântul Părintelui George

---

*„O mie de ani înaintea ochilor Tăi sunt ca ziua de ieri, care a trecut și ca straja nopții”. Psalmul 89:4*

Hristos s-a născut. Slăviți-L.

La oficierea fiecărei Sfinte Liturghii, prin lucrarea Duhului Sfânt, Preoții au diverse trăiri și manifestări ale Harului Divin. Sunt lucruri care nu sunt recomandate a fi împărtășite cu credincioșii pentru a nu crea oarecare rătăcire sau sminteală între oameni. Sunt anumite texte liturgice care influențează trăirea fiecărui slujitor al Domnului, texte care inspiră în predicile oferite credincioșilor, texte care stârnesc lacrimi slujitorilor conștientizând cât mai este de lucrat în Via Domnului.

Un astfel de text, care m-a mișcat profund în cadrul Sfintei Liturghii de duminică trecută la momentul "prefacerii", adică a sfințirii pâinii și a vinului care sunt transformate în Trupul și Sângele Domnului, aș dori să îl împărtășesc cu dumneavoastră.

Să fac o mică paranteză aici - este cunoscut faptul că acesta este cel mai solemn moment din timpul unei Sfinte Liturghii. Dumneavoastră, credincioșii, dacă se întâmplă să intrați în Biserică la acest moment și auziți Preotul rostind cuvintele „Luați mâncăți, acesta este Trupul Meu...”, trebuie să procedați cu mare atenție și grijă în a vă găsi un loc în biserică fără a distrage pe careva care se află în rugăciune. Din păcate observ de multe ori în biserică noastră oameni de la care am pretenția să știe despre importanța acestui moment, care gratuit se deplasează prin biserică, distrăgând atenția celorlalți de la cel mai important lucru care se întâmplă într-o Biserică Ortodoxă.

În acest timp Preotul citește în taină o rugăciune în care se spune „Aducându-ne aminte, așadar, de această poruncă mântuitoare și de toate cele ce s-au făcut pentru noi: de cruce, de groapă, de învierea cea de-a treia zi, de înălțarea la ceruri, de șederea cea de-a dreapta și de cea de a doua și mărita iarăși-venire”.

oare

La acest text aș dori să fac referire în acest cuvânt de învățătură Ortodoxă. Am fost profund mișcat de importanța acestor cuvinte alese, așternute în textul liturgic de către Sfântul Ioan Hrisostom. Am găsit aici întreaga Eshatologie pe care Biserica încearcă să o lămurească în mintea și în înțelegerea credincioșilor. Când vorbim de Eshatologie trebuie să fim atenți a nu o confunda cu Parusia adică cu a doua venire a Domnului nostru Iisus Hristos. Eshatologia este învățătura despre realitățile ultime ale mântuirii, adică despre instaurarea Împărăției lui Dumnezeu sau după cum rostim în simbolul de credință „Viața veacurilor ce va să vie”, ca o încoronare a operei de mântuire a lumii prin revenirea Fiului lui Dumnezeu, Iisus Hristos, pentru a răsplăti fiecăruia după faptele sale.

Eshatologia deseori este confundată și interpretată de mulți ca o predicție a venirii Mântuitorului, învățătură ce a fost condamnată de Biserica Apostolică din toate timpurile.

Aceasta obsesie a intuiției venirii lui Hristos nu este ceva nou pentru Creștinism, nu cred că este cineva să nu fi auzit despre predicția rătăcită a venirii lui Hristos la sfârșitul mileniului trecut, adică în anul 2000. Aici a fost vorba despre niște calcule matematice cu rădăcini în versetul sus menționat în Psalmul 89:4 „o mie de ani înaintea ochilor Tăi, sunt ca ziua de ieri”.

Eshatologia este o pregătire pentru acea stare de transfigurare când sufletele celor „adormiți” vor fi reunite cu trupurile în care au viețuit aici pe pământ în acest preludiv al Vieții Veșnice. Nicidecum nu este o intuiție a momentului Venirii Domnului.

Încă din primele veacuri ale Creștinismului oamenii au fost pasionați de momentul revenirii Mântuitorului mai mult decât pregătirea pentru acel moment de transfigurare, ceea ce este o mare rătăcire și a fost combătută de către Biserică cu temei scripturistic „Nimeni nu știe ziua sau ceasul venirii Domnului, nici măcar Îngerii din cer”.

Omenirea a fost pasionată de momentul (ziua) venirii Domnului bazându-se pe un referat scripturistic lăsat de Sfântul Ioan Evanghelistul în cartea Apocalipsei când, aflat în exil în insula Patmos, a avut acea revelație văzând instaurarea Împărăției de o mie de ani, după care sfârșitul lumii va veni. Obsesia omenirii pentru venirea Domnului „Parusia” venea în mod special pentru faptul că ei se aflau sub opresiune romană la

Început, apoi persană și ei considerau că doar venirea Domnului le mai poate oferi libertatea la care nădăjduiau, bazându-se pe acea perioadă a Împărăției de o mie de ani menționată în cartea Apocalipsei.

Cum am menționat, Sfinții Părinți au combătut această rătăcire și ne-au învățat că datoria noastră este de a ne pregăti duhovnicește pentru acel moment de care nu știu nici Îngerii din Cer. Libertatea de sub opresiune o să o dobândim în primul rând prin rugăciune dar și printr-o conștiință curată și nepoluată de vicleniile veacurilor. Această libertate o să o dobândim prin demnitate și respect pentru poruncile lăsate de Dumnezeu și valorile moștenite de la înaintașii noștri, libertatea se obține prin luptă atunci când aceasta o cere, atunci când adevărul este evident și trebuie apărut.

Iubiți Credincioși,

oare

Iată-ne și pe noi la finalul unui an nou, un an care a fost dăruit de Dumnezeu pentru maturizarea noastră fizică și duhovnicească, un an în care am avut nenumărate bucurii dar cu siguranță au fost și necazuri.

Ca Preot permiteți-mi să vă spun că a fost un an binecuvântat de Dumnezeu și cu siguranță a fost un an extraordinar de bun pentru noi cei ce citim aceste rânduri. Gândiți-vă că a fost un an fără conflagrații internaționale pentru țara noastră, un an în care nu ne-a obligat nimeni să ne ridicăm să ne apărăm credința noastră, patria în care ne-am născut sau pe cea în care trăim.

Ce mă îndeamnă să vă spun că pentru noi a fost un an binecuvântat este punerea în balanță cu calitatea vieții altor națiuni. Cum să nu ne gândim la toți Creștinii care au murit anul acesta ca Martiri în Siria, în Egipt, în Africa de Nord și nu numai. Cum am putea pune în balanță traiul nostru confortabil cu al celor care au trecut prin astfel de cataclisme și conflicte?

Să fim recunoscători pentru toată bunătatea arătată de Dumnezeu către noi, pentru că nu citim aceste rânduri pe un pat de spital, pentru că primim și oferim empatie din partea celor dragi, pentru că ne trimite Dumnezeu anotimpuri calme și normale și nu suferim de foamea trupească, pentru că avem biserici în comunitatea noastră din Atlanta unde se săvârșește Sfânta Liturghie în fiecare Duminică (nu este obligatoriu dacă avem biserică să avem și Sfânta Liturghie, avem comunități în America care au fost fără Sfânta Liturghie în ziua de Crăciun). Oare cum să nu fim recunoscători față de Dumnezeu doar pentru aceste câteva lucruri menționate?

Citeam undeva ieri o expresie a unui „star internațional” cu referire la anul 2016 „go away 2016 and never come back again”. M-a atras acest titlu și am fost curios să observ la ce face referire. Am rămas uimit să văd că se referea la Anul Domnului 2016 ca un vinovat al marilor sale drame care nu îi ofereau liniște. Era acolo o succesiune de nume de artiști celebri care au dispărut subit în anul în curs, se referea la Prince, la Carrie Fisher, la George Michael și la alți artiști mai mult sau mai puțin cunoscuți.

Fără îndoială nu doresc să murdăresc imaginea acestor persoane menționate, și eu ascult cu drag un „Purple Rain” ori „Don't let the sun go down on me” însă astfel de expresii necugetate doar atrag mânia lui Dumnezeu.

Nu ursitoarele sau destinul sau vreo oarecare aliniere a planetelor au adus astfel de tragedii.

Prince a murit de o boală foarte umană, stigmatizată de societatea normală și foarte greu de tratat sau aproape imposibil.

George Michael, un entuziast declarat al consumului de canabis în trecut, a trecut la o nouă etapă și la o nouă categorie de substanțe interzise pe care voluntar și le administra în corpul său care știm, conform învățaturii Sfântului Ap. Pavel, că „trupurile voastre sunt temple ale Duhului Sfânt”. Inima lui a făcut ca la frageda vârstă de 53 de ani să se oprească.

Să nu uităm că în 2008 George Michael a fost arestat pentru posesie și consum de crack cocaine, după dispariția sa din mediul public, unul din apropiații lui a spus că prietenul său George petrecea majoritatea timpului închis într-o cameră întunecată în compania drogurilor.

Ieri cu tristețe am primit cu toții vestea că Princess Leia, cunoscuta actriță din „Star Wars” a părăsit această lume. Din nou să nu uităm că această îndrăgită actriță, fiica unor părinți la fel de celebri, pe numele legal de Carrie Fisher a fost internată și tratată de câteva ori pentru consum excesiv de alcool și alte substanțe.

Un studiu recent al CDC arată că speranța de viață în Statele Unite a scăzut pentru prima dată din 1993.

Primesc deseori întrebarea „De ce este Părinte păcat să fumez sau să beau în exces”?

Frații mei, nu este specificat nicăieri în Scriptură că este păcat să fumezi sau să bei în exces, însă ne învață Sf. Pavel de ce este păcat. „Trupurile voastre sunt temple ale Duhului Sfânt” 1 Corinteni 6:15. Sănătatea noastră este un dar al lui Dumnezeu și nu putem să îl nesocotim.

Anul 2016 a fost pentru majoritatea dintre noi un an atât de bun că nici nu îl meritam astfel de la Dumnezeu, să fim recunoscători pentru el și să îl rugăm pe același Bun și Milostiv Dumnezeu să ne aducă unul la fel de bun, să arătăm și noi dorință și entuziasm de a primi un an la fel de bun sau poate chiar și mai bun decât cel pe care îl încheiem.

Să profităm de această perioadă de tranzit către viața veșnică, să ne educăm despre Eshatologia lui Dumnezeu pe care o învățăm cel mai bine în Sfintele Biserici și atunci când ne va chema la El să gustăm din plin din dulceața Vieții Veșnice.

Amin.

Vă doresc tuturor La Mulți Ani și anul nou în care intrăm să vă apropie și mai mult de Dumnezeu.

Al vostru pururea rugător,

Pr. George Acsente

## Evenimente Viitoare

---

## Revelionul 2017

Sâmbătă 31 Decembrie - ora 8.00PM



iare

Revelion, Revelion, cea mai specială petrecere a anului care are savoare și semnificație doar împărtășită împreună cu familia “mare” a comunității românești din Atlanta. Vă așteptăm alături de noi, în noaptea magică dintre ani, în aceeași locație luxoasă ca și în anul precedent unde, parafrazând un cântec lăutăresc celebru, cu “o damigeană și un pahar” vom petrece toată noaptea.

Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe **facebook**. Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

---

## Corul Harisma

### Concert de Colinde

Miercuri 4 Ianuarie 2017 - ora 7PM



iare

Vă invităm Miercuri, 4 Ianuarie ora 7PM, la un Concert de Colinde cu corul Harisma.  
Intrarea este gratuită. Detalii pe **facebook**. Nu uitați să confirmați participarea  
selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

---

Mihai Eminescu  
**167 de ani de la nasterea poetului**  
Duminica 15 Ianuarie 2017 - ora 1PM



Vă invităm Duminică, 15 Ianuarie 2017, la un program de muzica si poezie dedicat aniversarii a 167 de ani de la nasterea poetului Mihai Eminescu.  
Va asteptam pe toti in sala sociala. Cei care doriti sa recitati poezii sau sa cantati cantece pe versurile poetului va rugam sa va inregistrati pe pagina evenimentului pe **facebook**. Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă

invitați prietenii.

## Evenimente Trecute

---

### Enoriașii Bisericii Sărbătoarea Zilei Naționale a României 4 Decembrie 2016



iare

Fragmente de la spectacol sunt disponibile pe [YouTube](#)

---

### Școala Duminicală Concert de Crăciun la Infinite Energy Center 12 Decembrie 2016



iare

O parte din copiii **Școlii Duminicale** a Bisericii noastre s-a bucurat la Infinite Energy Center de un spectacol muzical în cinstea Nașterii Domnului nostru Iisus Hristos. O atmosferă extraordinară de frumoasă cu un cor mixt de peste 60 de persoane și o orchestră completă. Copiii au avut ocazia pe rând să dirijeze cu o baghetă magică această minunată orchestră, să facă fotografii cu Moș Crăciun și să se cânte împreună cu corul. Mulțumim **Școlii Duminicale** pentru organizare!

## Marina Negruță Concert de Sărbători Sâmbătă 17 Decembrie



O premieră pentru comunitatea noastră, recitalul de muzică clasică românească cu **Marina Negruță** și **Monique Arar** a fost o seară intimă alături de două artiste foarte talentate.

Delectat de vocea Marinei, o soprană lirică excelând în dramaticele acorduri din "Cere sufletul meu" sau prin vesela armonie din "Paharul", publicul a fost expus unui



spectru emotiv de la delicat la vibrant. Monique's dreamy rendition of Beethoven's Moonlight Sonata was a subtle invitation to anticipate and resonate at each note.

Marina et Monique, on vous remercie pour [une nuit inoubliable!](#)

---

## Uite, vine Moș Crăciun! Duminică 18 Decembrie



iare

Duminică, 18 Decembrie, după Sf. Liturghie a avut loc Serbarea de Crăciun pregătită de copiii Scolii Duminicale. Multumim echipei scolii duminicale - [Oana Petroaie](#), [Dorina Fera](#), [Greta Stanescu](#), [Delia Hriscan](#), [Alex Dacul](#) - care a pregatit serbarea, si echipei de voluntari [Aurelia Ionescu](#), [Paula Ionela Opre](#), [Ioana Bondar](#), [Maria Bondar](#), [Michelle Mihaela Bontidean](#), [Cristina Popa](#) si [Georgiana Sima](#) pentru pregatirea cadourilor. Multumim [Cristina Popa](#) pentru [fotografiile](#)! De asemenea, lui Mos Craciun pentru ca a adus atatea cadouri in desaga!

## Anunțuri

---



## HELP MARIA - Make a Christmas Miracle Happen

The 25-year old charity, [Nobody's Children](#), a 501(c)(3)(a) tax-exempt organization founded in 1991 in New Hampshire, is working urgently with Dr. Antonio Capone, Jr. and Dr. Michael Trese of [Associated Retinal Consultants from The William Beaumont Hospital](#) in Royal Oak, MI, the world's experts in retinopathy of prematurity (ROP), to help **Maria Elena Sauca of Maramures, Romania**. Maria is a 7 mo old infant with rapidly progressive blindness who needs surgery urgently to prevent further visual loss. **Her operation is scheduled for Jan 9, 2017.** [Please contribute toward this \\$24,000-26,000 surgery.](#) Thank you in advance for any support you can find to help this beautiful little girl. All the donations received via the [PayPal link on Nobody's Children website](#) will go toward helping Maria receive this surgery. Click [here](#) and [here](#) for more information.

are

---

## Produse tradiționale Romanești

Comenzi produse traditionale Romanesti:

- Sarmale, aperitive si cozonaci de casa: Dna Lenuta Pop (678) 663-8325
- Carnati si alte produse din carne: DI Cristian Neculae (678) 234-7695

## Abonați-vă la Buletin



## Donați pentru Biserică



are

**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US